



//Перед фактом

«ВЫПУСКНИК – ВУЗ – РАБОТОДАТЕЛЬ»

На Южном Урале создан совет по кадровой политике.

стр. 2 >>



//Конкурс

ОБОЗНАЧЬ СВОЮ ПОЗИЦИЮ

Прием работ на первый конкурс социальной рекламы продлен до 1 ноября.

стр. 2 >>



//Ольга ПЯТУНИНА

ОПЕРАЦИЯ «УПРАВДОМ»

В Магнитогорске заработал партийный проект.

стр. 3 >>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ЧЕТВЕРГ,
20 октября 2011
№ 194
(21358)

Ежедневно с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Да будет свет!

Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА

Глава города Евгений Тефтелев поручил привести освещение в Магнитогорске к началу зимнего сезона в полный порядок.

С приходом зимы темнеет раньше, и горожане с работы, школьники с учебы возвращаются в сумерках. Поэтому так важно, чтобы проспекты, улицы и закоулки всех районов города были освещены.

На днях жители 142-го микрорайона сумели оценить по достоинству преимущества хорошего освещения: в небольшом сквере возле школ №32 и 50 загорелись 20 новых светильников. Ожил и сквер возле консерватории – место проходное, да и студенты музыкальной консерватории допоздна. Взамен разбитых ламп специалисты «Гор-электросети» установили 65 новых светильников. Теперь на очереди – сквер возле улицы Бориса Ручьева, который тоже облагородят двадцатью новыми лампами – вполне достаточно, чтобы сделать это излюбленное место горожан красивым и светлым по вечерам. Светильники сделаны из пластика и считаются антивандальными. Удар-то они, может, и выдержат, но если пустить в ход «тяжелую артиллерию», не устоят. Так что дальше все будет зависеть от порядочности самих гуляющих по скверам людей.

Кроме парковых зон порядок в освещении наводится и на дорожных магистралях.



● В городе освещением улиц занимаются по плану.

– Капитальный ремонт мы выполнили на участках улицы Советской, – рассказал начальник отдела наружного освещения Юрий Токмянин. – От Вокзальной до Комсомольской была заменена проводка и установлены натриевые

светильники. Новые светильники установлены с восточной стороны от Комсомольской до Ленинградской и с западной – от Ленинградской до Гагарина. В ближайшее время будут вестись аналогичные работы на улице Ворошилова – от

Завенягина до Ручьева, включая хозяйственные проезды. Объем работ большой, но мы надеемся максимум к середине ноября там все завершить.

Не забыли и левый берег. Завершив дорожную реконструкцию по улицам Чайковского и Кирова в рамках партийной программы «Единой России», поддержанной губернатором области Михаилом Юревичем и главой Магнитогорска Евгением Тефтелевым, подрядчики разобрались и с освещением. Теперь здесь и приличное дорожное покрытие, и над головой светло. Красота – одним словом...

– В короткий срок освещение должно быть восстановлено там, где оно по каким-то причинам пропало, – резюмировал глава города Евгений Тефтелев на еженедельном аппаратном совещании. – И завершены должны быть все работы по графику. Нельзя забывать, что свет – это, в первую очередь, безопасность.



Письмо дня

Чтобы не краснеть за «грамотность»

//Нина ГРИГОРЬЕВА

Я по виду своей деятельности очень далека от филологии. Но, благодаря урокам учителя русского языка Нины Ивановны Корнищенко, все правила до сих пор помню назубок. А сказать мне хотелось бы о сегодняшнем состоянии нашего родного языка в условиях рыночной экономики – проще говоря, рекламы. Растяжки на улице, рекламные листки в общественном транспорте, объявления грешат непростительными ошибками. Открывая новый офис, хозяин меньше всего задумывается о том, сколько в слове «агентство» букв «т». Гастролирующие в нашем городе ярмарки предлагают всем приобрести «меховую шубу», а я недоумеваю: неужели существуют и другие разновидности этой верхней одежды? Злит распродажа «брюков, юбок и мужских кордиганов». Особенной изюминкой считается использование в рекламе слова иностранного происхождения. При этом заглянуть в словарь «книгопечатника» не мешало бы. По крайней мере, прочитав в объявлении о продаже мужских «онарагов», покупатели бы знали, что речь идет о знакомых ветровках под названием анорак.

Большинство рекламных продуктов выполнены не кустарно, а отпечатаны типографским способом. Так, может, чтобы поменьше краснеть за свои произведения, стоит позаботиться о грамотном корректуре?

20 ОКТЯБРЯ (четверг)
ПРЯМАЯ ЛИНИЯ
с Евгением ТЕФТЕЛЕВЫМ

ПРЯМОЙ ЭФИР
в 19.00 на канале



Всяко-разно

20 октября – Всемирный день статистики.

В этот день открылся Московский цирк на Цветном бульваре, один из старейших цирков России (1880); прошел первый тираж «Спорлото» (1970); состоялся первый полет пассажирского самолета Ан-24 (1959).

Знаете ли вы, что...

...слово «лимузин» первоначально означало баллоны, плотно закрывавшие все тело, которые носили пастухи области Лимосен, что во Франции.

Улыбнитесь!

Из того, что дуракам закон не писан, вовсе не следует, что они не принимают участия в его написании.

Языком цифр

3 583 наркопреступления было выявлено правоохранительными органами Челябинской области с начала года. Стражами порядка Южного Урала из незаконного оборота изъято 550 кг наркотиков.

Погода



Переменная облачность, без осадков.
Ветер: переменных направлений, 1–6 м/сек.
Температура: ночь +2°–3°, местами до –8°, день +7°–12°.

21 ОКТЯБРЯ

Магнитные бури в октябре: 26, 28, 30.

Новости

Не страшен вирус

На ОАО «ММК» начали вакцинацию от гриппа.

Каждый год в октябре-ноябре тысячи работников ОАО «ММК» и его дочерних обществ получают бесплатные прививки от этого заболевания. Последние три года ОАО «ММК» закупает французскую вакцину «Ваксигрипп», штаммовый состав которой обеспечивает надежную защиту, в том числе и от высокопатогенных форм вируса. Нынешней осенью прививки от гриппа в здравпунктах объединенной медико-санитарной части ОАО «ММК» и администрации города получат 10 тысяч работников основной производственной площадки комбината. Еще две с половиной тысячи вакцин закуплено по заявкам дочерних обществ, сообщает отдел информации и общественных связей ММК.

В подарок – компьютерный класс

Центр эстетического воспитания детей «Камертон» отметил третий день рождения.

На праздник пришли родители, товарищи воспитанников, друзья центра, кто помогал ему все это время двигаться вперед. Председатель горсовета Александр Морозов и глава города Евгений Тетфелев пожелали педагогам терпения и настойчивости, а детям – новых творческих достижений. Хорошим подспорьем в творчестве станет подарок от города – компьютерный класс. День рождения центра был отмечен большим концертом, в котором соединились выступления лучших воспитанников и известных творческих коллективов города.

Растет доверие

Горожане активно звонят на «телефон доверия» судебных приставов.

С начала года на «телефон доверия» областного управления ФССП России (351) 793-39-70 поступило 206 звонков (в прошлом году – 140). Немало среди них и звонков магнитогорцев. Такая связь с населением позволяет принимать меры, предупреждая совершение преступлений, в частности выявление фактов коррумпированности.

Признан виновным

Незаконная миграция под прицелом.

Вступил в законную силу приговор Ленинского районного суда в отношении инспектора миграционной службы, злоупотребившего своими полномочиями. На четыре года он лишен права занимать должности на госслужбе в правоохранительных органах.

Пьяному – море по колено

В Магнитогорске немалое количество преступлений совершается пьяными людьми.

По данным представителя полиции по охране общественного порядка, за девять месяцев в Магнитогорске 986 преступлений совершены в состоянии алкогольного опьянения, таким образом, нет снижения по сравнению с тем же периодом прошлого года.

Для пользы дела

В рамках работы выставки «Современный дом-2011» 28 октября во Дворце спорта имени И.Х. Ромазана пройдет ярмарка вакансий.

В одном месте соберутся более восьмидесяти компаний из сферы недвижимости, строительства, ремонта, проектирования, инжиниринга, а также мебельного производства. В то же время примерно сорок работодателей предложат вакантные рабочие места. Время проведения ярмарки вакансий с 14 до 16 часов. Дополнительную информацию можно получить по телефону 42-07-16.

Спорт и труд рядом идут

В Магнитогорске прошел турнир по пинг-понгу.

В специализированном комплексе настольного тенниса состоялся открытый международный турнир по настольному теннису среди команд крупнейших промышленных предприятий России и зарубежных стран. Участниками стали 24 команды из городов России и Казахстана. Среди взрослых команд высшую ступень пьедестала заняли спортсмены Казахстана, на втором месте магнитогорцы – клуб настольного тенниса «Металлург-Олимпия», третьи – вновь казахи.

Перед фактом

«Выпускник – вуз – работодатель»

В Челябинской области появился новый совещательный орган. В чем состоят задачи совета по кадровой политике?

Его основное предназначение – стабилизация на рынке труда региона, сообщили в пресс-службе губернатора Челябинской области.

«Совету, который возглавил вице-губернатор Павел Рыжий, предстоит отработать систему взаимодействия «выпускник школы – вуз – работодатель». Высшие учебные заведения должны иметь четкое представление, куда будут трудоустроены их студенты, а также ориентироваться на рынке труда, знать, какие специальности наиболее востребованы экономикой региона», – говорится в сообщении.

Напомним, сегодня, по данным службы занятости, областной рынок труда ориентируется на потребности предприятий, кото-



Предприятия нуждаются в инженерно-технических специалистах...

рые, в свою очередь, нуждаются в инженерно-технических специалистах. Кроме того, совету по кадровой политике предстоит решить целый комплекс задач: это и возрождение системы проф-

ориентации среди школьников, и подготовка по ускоренным программам на учебно-курсовых комбинатах, и профессиональное переобучение.

«Мы понимаем, что успешная

реализация программы развития профобразования возможна только при совместном участии органов власти, муниципалитетов, работодателей и общественных организаций. Модернизация профессионального образования – наше общее дело, и совет по кадровой политике, по сути, станет тем самым рабочим органом, который объединит усилия всех участников этого процесса», – прокомментировал министр образования и науки Александр Кузнецов, включенный в состав нового органа.

Кроме него вопросами модернизации системы профобразования в Челябинской области займется министр здравоохранения Виталий Тесленко, министр экономического развития Елена Мурзина, начальник главного управления по труду и занятости Владислав Смирнов, президент Челябинского регионального отделения работодателей «ПРОМАСС» Валерий Панов.

Конкурсы

Народный участковый

На Южном Урале стартовала всероссийская акция.

В течение месяца (до 17 ноября) жители региона могут присылать в ГУ МВД России по Челябинской области отзывы о работе своих участковых. Это первый конкурс, проводимый службой участковых уполномоченных после вступления в силу Федерального закона «О полиции». «Народный участковый» будет определяться народным голосованием. Для этого нужно прислать отзыв о работе инспектора, обслуживающего ваш административный участок, с обязательным указанием его фамилии. Конкурсные письма от граждан будут принимать до 17 ноября в Главном управлении МВД России по Челя-

бинской области по адресу: 454000, г. Челябинск, ул. Елькина, д. 34, отдел организации деятельности участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних (с пометкой «Народный участковый»). Также заметки о деятельности своего участкового можно присылать и по электронной почте oduum@uvd.chel.su.

Одним из критериев в определении лучшего станет наибольшее количество присланных хвалебных отзывов с описанием заслуг и достоинств участкового. Итоги конкурса будут подведены в ноябре. Победитель отправится в Москву на встречу с министром МВД России Р. Нургалиевым. Более полная информация о проводимой акции размещена на сайте МВД России http://mvd.ru/work/naroduchast_vote/.



Чем ближе к народу, тем лучше участковый.

Обозначь свою позицию

//Ольга ЮРЬЕВА

Прием работ на первый конкурс социальной рекламы продлен до 1 ноября.

Напомним, он стартовал в начале осени. Его цель – популяризация социально ориентированной деятельности, привлечение внимания населения, органов государственной власти и средств массовой информации к социальным проблемам, а также выявление наиболее талантливых и креативных представителей общественных организаций Южного Урала.

Региональная общественная палата решила увеличить количество и качество социальной рекламы в регионе. Организаторы провели анализ уже существующих материалов и пришли к выводу, что они малоэффективны.

Социальная реклама не должна строиться на негативе и повелительном наклонении, как это происходит сейчас. Призывы «не кури», «не мусори», «алкоголь



Социальная реклама должна «цеплять».

– яд» имеют смысл, но они не работают. Нужен творческий подход. «Мы хотим оживить язык рекламы и всколыхнуть народную мудрость, чтобы она улучшала состояние общества»,

– отметил председатель Общественной палаты Челябинской области Вячеслав Скворцов.

Конкурс направлен на поиск новых современных решений и стандартов качества в области со-

циальной рекламы. Организаторы не сделали никаких ограничений по тематике, формату и аудитории рекламы, однако каждый присланный материал оценят и обсудят эксперты.

Самая эффективная и неординарная социальная реклама будет определяться в четырех номинациях: лучший видеоматериал, аудиоматериал, визуальный материал, рассчитанный на размещение в печатных СМИ, а также визуальный материал, рассчитанный на размещение на щитах наружной рекламы.

Работы победителей бесплатно разместят в эфире теле- и радиоканалов, в газетах и журналах, а также на площадях наружной рекламы города и области.

Конкурсные материалы необходимо направлять до 1 ноября организаторам конкурса по адресу: г. Челябинск, ул. Сони Кривой, 75а, каб. 516 и 608, телефоны: (351) 737-16-22, 737-16-57 и 265-65-55; e-mail: stagnieva_op74@mail.ru.

По городу

В традициях дворового футбола

В Магнитогорске разыграли Кубок общественной молодежной палаты при МГСД по футболу.

Соревнования проводились впервые, дебютантами стали спортсмены из трех магнитогорских школ. На стадионе средней школы № 38 хозяева площадки встретили своих сверстников из школ № 40 и № 67 и команду общественной молодежной палаты.

Организаторы турнира тщательно подошли к подготовке: составили и разослали положение о соревновании, пригласили судью, подготовили поле. – Хлопоты того стоили, – рассказывает заместитель председателя молодежной палаты Ильфат Шафигулин. – Руководители учебных заведений с удовольствием откликнулись на нашу инициативу и сформировали сильные составы участников.

По словам директора 38-й школы Ларисы Камаевой, ее подопечные регулярно выступают на городских турнирах и частенько занимают призовые места. А подобные любительские соревнования только помогают всестороннему развитию ребят.

Отстаивать честь своих учебных заведений мальчишкам пришлось в напряженных матчах, изобилвавших мощными ударами со штрафного и выходами один на один с вратарем. Посмотреть на футбольные



Победный миз!

баталии собралась ребятня со всей округи – настолько азартно гоняли мяч претенденты на Кубок.

Награждая команду победившей школы № 40, Ильфат Шафигулин отметил, что главной целью соревнований было поддержать традицию дворового футбола. Потому сладкими призами, футбольными мячами, медалями отметили каждую сборную. По сияющим лицам игроков можно было понять – цель достигнута.

ЗАДАЙ ВОПРОС Михаилу Юревичу!
Мобильная телестудия будет работать каждый день с 1 по 8 ноября с 17 до 20 часов в ТЦ «Гостиный двор»

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ 9 НОЯБРЯ 19.30 НА КАНАЛЕ ТВИН

ДИАЛОГ С ГУБЕРНАТОРОМ

ЖКХ-реформа

Операция «Управдом»

//Ольга ПЯТУНИНА

Проблемы жилищно-коммунального хозяйства остаются для горожан в разряде приоритетных.

Не случайно по инициативе председателя городского Собрания депутатов, секретаря местного отделения политической партии «Единая Россия» Александра Морозова в Магнитогорске заработал партийный проект «Управдом». Реализовывается он начал в форме бесплатных семинаров сначала для управляющих домами, а потом уже по инициативе общественников и для жителей микрорайонов, неравнодушных к реформам, осуществляемым в жилищно-коммунальном хозяйстве.

Очередной такой семинар для общественников микрорайона, членов родительского комитета прошел в Орджоникидзевском районе на базе школы №67. На нем присутствовали глава Орджоникидзевской районной администрации Петр Гесс, представители управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города и объединения защиты прав потребителей.

Организаторы встречи поставили довольно высокую цель – с помощью учебы повысить степень влияния жильцов на управляющие компании, чтобы работа коммунальщиков стала по-настоящему прозрачной и очевидной для горожан. Ведь до сих пор большинство из нас не знает, на какие цели идут коммунальные платежи, правильно ли



расходуются средства (и, надо сказать, немалые), собираемые управляющими компаниями.

Юрисконсульт Объединения защиты прав потребителей Авак Зурначян ознакомил собравшихся с принятым ровно год назад постановлением правительства, касающимся системы ЖКХ. В частности, вопросов так называемого стандарта раскрытия информации управляющими компаниями. До сих пор мало кто из горожан знает, что коммунальщики, хотя бы они этого или нет, должны предоставлять жильцам информацию об основных показателях своей финансово-хозяйственной деятельности, попросту говоря – бухгалтерский баланс. И ссылки на то, что это «коммерческая тайна», в данном случае не пройдут.

Жильцы должны иметь свободный доступ и к сведениям о

выполненных коммунальщиками работах и их стоимости. В свою очередь глава Орджоникидзевской районной администрации Петр Гесс по этому поводу заметил: если мы будем знать, как расходуются наши деньги, то сможем с управляющих компаний спросить за качество выполненных работ. А если, в свою очередь, управляющая компания будет знать, что она работает под контролем, то и желание халтурить у ее работников отпадет.

Об изменениях в Жилищном кодексе рассказал заместитель начальника управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Магнитогорска Валерий Халезин. Последнее новшество – необходимость создать в каждом многоквартирном здании совет дома. Это новый институт общественников, узаконенный на федеральном уровне, в который,

вопрочем, могут входить прежние старшие домов и подъездов. Выбирается этот совет на общем собрании жильцов большинством голосов. Голоса подсчитываются по схеме: один голос приравнивается к одному квадратному метру жилья.

Совет может контролировать показания счетчиков учета воды, тепла. Если у жильцов есть подозрение, что в подвале серьезные утечки, то совет дома вправе с представителями управляющей компании побывать в подвале, проверить, так ли это, проследить в случае обнаружения утечек, чтобы они были устранены. На законных основаниях общественники теперь могут выявлять людей, живущих без регистрации. Обычно в таких квартирах водомеры специально не устанавливаются. Потери воды в этом случае раскидываются на всех жителей дома.

На встречу с компетентными специалистами пришли люди неравнодушные, потому и вопросов у них было немало. Касались они и борьбы с неплательщиками, и оплаты за пользование лифтом, и водомеров с теплосчетчиками. Были вопросы как общего характера, так и частные, волнующие жильцов одной квартиры или одного подъезда. В общем, система жилищно-коммунального хозяйства настолько сложна и столько накопилось здесь проблем, что одной встречей не обойтись. Нужна планомерная разъяснительная работа среди населения, которая и будет продолжена.

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
18.10.2011 №11991-П
О признании утратившими силу некоторых постановлений главы города Руководствуясь Уставом города Магнитогорска
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Признать утратившими силу:
1) постановление главы города от 12.07.2004 № 376-П «Об утверждении Положения об установке, эксплуатации индивидуальных приборов учета холодной, горячей воды в жилых домах и порядке оплаты коммунальных услуг по водоснабжению и водоотведению по показаниям индивидуальных приборов учета»;
2) постановление главы города от 29.11.2006 № 6444-П «О мерах по улучшению системы учета водопотребления и водоотведения, совершенствованию расчетов за холодную и горячую воду»;
3) постановление главы города от 18.10.2011 № 10687-П «О мерах по улучшению системы учета водопотребления и молодежной политики администрации города (Разанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации»;
4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Гриценко О.В.
//Е.Н. ТЕОТЛЕБ, глава города.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
18.10.2011 №12002-П
Об отмене постановления администрации города от 16.09.2011 № 10687-П
На основании статьи 448 Гражданского кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом города Магнитогорска,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Постановление администрации города от 16.09.2011 № 10687-П – о продаже на аукционе муниципального имущества – отменить;
2. Утвердить информационное сообщение об отмене аукциона (приложение).
3. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Разанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации не позднее трех дней со дня подписания.
4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измаилова В.А.
//Е.Н. ТЕОТЛЕБ, глава города.

Приложение к постановлению администрации города от 18.10.2011 № 12002-П
ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ ОБ ОТМЕНЕ АУКЦИОНА
На основании ст. 448 Гражданского Кодекса и постановления администрации города от 18.10.2011 № 12002-П «Об отмене постановления администрации города от 16.09.2011 № 10687-П» администрация города Магнитогорска сообщает об отмене аукциона, назначенного на 20.10.2011 года, по продаже одним лотом муниципального имущества:
объект незавершенного строительства. Площадь застройки: 275,7 кв.м. Степень готовности: 73%. Инвентарный номер: 3410. Литер. А1. Адрес: Россия, Челябинская обл., г.Магнитогорск, ул.пр.Карла Маркса, пристроенное здание к жилому дому № 105, корп.1.
Утверждено
Скордумов А.В.
(должность, ф.и.о. руководителя Начальник управления жилищно-коммунального органа местного самоуправления, хозяйства являющегося организатором конкурса, пр. Ленина, 72, г. Магнитогорск, 455044
почтовый индекс и адрес, телефон, (3519) 49-84-77; gkhn@magntog.ru
факс, адрес электронной почты *11 октября 2011 г. (дата утверждения)

ПРОТОКОЛ № 22 конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом
1. Место проведения конкурса: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72 каб.441
2. Дата проведения конкурса: 11.10.2011
3. Время проведения конкурса: с 10:00 ч.
4. Адрес многоквартирного дома (многоквартирных домов) Н.Шилка, 15/2
5. Члены конкурсной комиссии
Скордумов А.В., Данышова И.Ю. (ф.и.о.) (ф.и.о.)
Фоминых М.А., Халевина М.М. (ф.и.о.) (ф.и.о.)
Терентьев В.Л., Ковтув А.П.
Смирнов Д.А.
6. Лица, признанные участниками конкурса:
1) ООО «Жилищное ремонтно-эксплуатационное управление №1» (наименование организации или ф.и.о. индивидуального предпринимателя)
2) _____
3) _____
7. Участники конкурса, присутствовавшие при проведении конкурса:
1) _____
2) _____
3) _____
(наименования организаций или ф.и.о. индивидуальных предпринимателей)
8. Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме: 9 рублей 30 копеек (девять рублей тридцать копеек). (цифрами и прописью)
9. Победителем конкурса признан участник конкурса ООО «Жилищное ремонтно-эксплуатационное управление №1» (наименование организации или ф.и.о. индивидуального предпринимателя) _____ рублей.
10. Последнее предложение наибольшей стоимости дополнительных работ и услуг, сделанное участником конкурса, указанным в пункте 9 настоящего протокола: _____
11. Перечень дополнительных работ и услуг, предложенный победителем конкурса: установка энергосберегающих ламп
12. Участником конкурса, сделавшим предыдущее предложение наибольшей стоимости дополнительных работ и услуг, признан участник конкурса _____
(наименование организации или ф.и.о. индивидуального предпринимателя)
13. Предыдущее предложение наибольшей стоимости дополнительных работ и услуг, сделанное участником конкурса, указанным в пункте 12 настоящего протокола: _____ рублей.
(цифрами и прописью)
Настоящий протокол составлен в трех экземплярах на 2 листах.
Председатель конкурсной комиссии:
_____ Скордумов А.В. (ф.и.о.)
Члены комиссии:
_____ Данышова И.Ю. (ф.и.о.)
_____ Фоминых М.А. (ф.и.о.)
_____ Халевина М.М. (ф.и.о.)
_____ Смирнов Д.А. (ф.и.о.)
«11» октября 2011 г.
М.П.
Победитель конкурса: Директор ООО «ЖРЭУ №1» Шелёвкин К.И. (должность, ф.и.о. руководителя организации или ф.и.о. индивидуального предпринимателя)
_____ Шелёвкин К.И. (ф.и.о.) (подпись)
Участник конкурса, сделавший предыдущее предложение наибольшей стоимости дополнительных работ и услуг:
(должность, ф.и.о. руководителя организации или ф.и.о. индивидуального предпринимателя)
_____ (ф.и.о.) (подпись)
«11» октября 2011 г.
М.П.

Выставка

Какой он – «Современный Дом»?

Если операция с недвижимостью, строительство, реконструкция и ремонт – ваше призвание, если работа над интерьером и экстерьером – любимое из всех ваших дел, тогда эта информация для вас.

С 28 по 30 октября во Дворце спорта им. И.Х. Ромазана пройдет уникальный проект – выставка «Современный Дом-2011». Только на три дня под одной крышей соберутся лучшие компании, работающие в области строительства, отделки и ремонта.

Широкий спектр услуг и товаров, новаторские идеи во всем, что касается дома, самая свежая и наиболее полная информация о магнитогорском и загородном рынке недвижимости – вот далеко не полный перечень того, чем порадует своих участников и посетителей выставка.



В рамках городской ярмарки недвижимости магнитогорцам будет предоставлена возможность получить всю необходимую информацию о продуктах кредитования недвижимости и помощь в выборе оптимального варианта, бесплатно проконсультироваться со специалистами в области ипотечных программ и страхования.

Организаторы выставки приглашают к сотрудничеству уже известные и начинающие строительные организации города, компании по установке оборудования, ремонту и отделке помещений, банки и страховые компании. «Современный Дом-2011» – это отличная возможность громко заявить о себе.

Выставка организована ООО «Экспо Групп Урал» при поддержке администрации г. Магнитогорска и Гильдии риэлторов г. Магнитогорска.

За дополнительной информацией по участию в выставке обращайтесь в оргкомитет:
тел.: (3519) 45-50-25, 8-912-799-65-75.
Сайт: www.exprogroupp-ural.ru.



Подробно

На улучшение жилищных условий

//Любовь ШТЕЙН, заместитель начальника управления пенсионного фонда Магнитогорска

В Челябинской области почти за три года – с начала выплаты государственных средств в рамках Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» – обладатели материнских (семейных) сертификатов получили от Пенсионного фонда РФ свыше 11,2 млрд. рублей. Из них в этом году семьям было перечислено более 5,5 млрд. рублей, что в 2,4 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Объем финансирования в рамках указанного закона зависит исключительно от количества владельцев сертификатов, которые уже решили для себя, сколько средств и на какие цели потратят в ближайшее время. Так, за девять месяцев текущего года заявления на распоряжение средствами семейного капитала поступили в районные управления ПФР в городах и районах Челябинской области от 16752 человек.

В этом году 99,9 процента «материнских рублей» были направлены на улучшение жилищных условий



жюноуральцев. Ипотечные кредиты, полученные на приобретение или строительство жилья, погасили 12644 человека на общую сумму 4,3 млрд. рублей. Еще 3101 жюноуралец потратил более 1 млрд. рублей на покупку квартир и домов.

Все больше семей вкладывают государственные деньги в строительство (реконструкцию) индивидуальных домов. С начала года на эти цели 628 семей получили 122,2 млн. рублей. Только в сентябре на строительные работы деньги были перечислены 74 семьям.

Многие владельцы сертификатов, решившие построить жилой дом, перестали обращаться за помощью к сторонним строительным организациям. За девять месяцев этого года лишь два человека перечислили фирмам средства капитала на сумму 704,5 тыс. рублей.

В первый месяц учебного года резко выросло количество семей, которые приняли решение оплатить государственными деньгами обучение детей. На сегодняшний день уже 140 жюноуральцев (еще месяц назад их было чуть больше ста) направили на эти цели более пяти миллионов рублей.

В Челябинской области обладателями материнских сертификатов стали почти 86 тыс. человек, из них 14712 – в этом году.

Р.С. Федеральный закон №256-ФЗ от 29.12.2006 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» вступил в силу с 1 января 2007 года. О том, кто имеет право на получение материнского сертификата и как распорядиться полученными средствами, можно узнать на сайте Пенсионного фонда РФ.

Универсальная карта всем

Выдача гражданам России универсальных электронных карт для обеспечения доступа к государственным, муниципальным и иным услугам, а также возможности оплаты указанных услуг будет начата уже в 2012 году.



студенческие билеты, проездные документы на транспорте и многие другие.

С помощью карты можно будет получить государственные, региональные и коммерческие услуги в электронном виде с использованием банкоматов, инфоскопов, мобильных устройств. Универсальная карта сбрасывает при поднесении к бесконтактному считывателю.

Электронная карта будет выдаваться всем лицам, достигшим 14-летнего возраста. Необходимо отметить, что оформление карты осуществляется полностью за счет государства. Для ее получения необходимо будет пройти в специальный пункт и лично написать заявление, в котором необходимо указать имя, фамилию, отчество, пол, возраст и место рождения.

Безопасность нового вида документов обеспечивается на высочайшем уровне. Внешне карта выглядит как обыкновенная платежная банковская карта, но защищена намного качественнее. Кроме того, утеря или кража карты не приведет к утере данных о человеке, так как они по-прежнему будут храниться в базах данных государственных министерств и ведомств.

О налоговом вычете

Добровольные страховые взносы по Программе государственного софинансирования пенсий не облагаются налогом на доходы физических лиц. На сумму перечисленных страховых взносов (до 12 000 рублей) можно ежегодно получать налоговые вычеты в размере 13 процентов. Так, если гражданин в 2009 году перечислил из собственных средств от 2 000 до 12 000 рублей на страховые взносы, то в 2010 году он сможет вернуть от 260 до 1 560 рублей. Декларировать доходы и получить вычет можно в течение трех лет. То есть за 2009 год можно получить вычет по выбору в 2010-2012 годах.

Для получения возврата суммы НДФЛ (налогового вычета) необходимо в налоговый орган по месту жительства подать декларацию и заявление о желании получить социальный налоговый вычет. Подтверждающими документами являются квитанции об уплате дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии через кредитную организацию или справка налогового агента об уплаченных суммах дополнительных страховых взносов (в случае удержания сумм из заработной платы). Форма справки утверждена приказом ФНС от 12.12.2008 № ММ-3-3/634@ «О форме справки». Данная справка формируется во многих бухгалтерских программах.

Налоговый вычет может быть получен наличными деньгами, так и учтен при начислении заработной платы в 2010 году на основании справки, выдаваемой территориальным налоговым органом.

В Магнитогорске обсудят вопросы помилования граждан

25 октября 2011 года в 15 часов в большом актовом зале администрации города во исполнение Указа Президента РФ от 28.12.2001 г. №1500 «О комиссиях по вопросам помилования на территории субъектов РФ» проводится личный прием граждан представителями комиссии по вопросам помилования на территории Челябинской области, главного управления Федеральной службы исполнения наказаний и служащими государственно-правового управления правительства Челябинской области.

Предварительная запись граждан проводится по адресу: пр. Ленина, 72, каб. 105/4, понедельник — с 10.00 до 12.00, среда — с 15.00 до 17.00, пятница — с 10.00 до 12.00.

Внимание! Закрыто движение

В связи с производством работ по капитальному ремонту ул. Ленинградской закрыто движение автотранспортного транспорта по ул. Ленинградской на участке от ул. Суворова до ул. Советской на период с 16.10.2011 г. по 30.10.2011 г.

Новости

Выборы под контролем

Общественная палата организует наблюдение за избирательным процессом.

За законностью выборов депутатов Государственной Думы России VI созыва 4 декабря 2011 года будет следить Общественная палата Челябинской области. Председатель ОПЧО Вячеслав Скворцов призвал общественные организации помочь политическим партиям сформировать армию наблюдателей – чтобы исключить все нарушения, на каждом избирательном участке должны присутствовать как минимум семь контролеров-добровольцев, таким образом, всего на Южном Урале необходимо около 15 тыс. «бойцов». Главную роль в процессе наблюдения, по мнению представителей палаты, должна сыграть молодежь.

Места для дошколят

Депутаты усилят контроль за строительством детсадов.

Председатель Челябинской городской Думы Станислав Мошаров на заседании дал поручение депутатам, членам комиссии по социальной политике, съездить на строительные площадки детсадов и проконтролировать ход работ. Всего с начала года в городе добавилось 550 мест в дошкольных учреждениях. До конца 2011 года планируется открыть еще две с половиной тысячи дополнительных мест. В настоящее время ведутся работы по перепрофилированию функциональных кабинетов в 68 детских садах города, что добавит еще 1520 мест для дошколят. Кроме того, строительство двух новых зданий детсадов в Металлургическом районе и на Северо-Западе подходит к концу. Это добавит еще 340 мест.

Волонтерские субботы

Карабашские школьники наведут порядок на озере Увильды.

В Карабаше в преддверии зимы школьники проведут экологические субботники по очистке от мусора берега озера Увильды, сообщили в пресс-службе местной администрации. «Это мероприятие ежегодно инициируется отделом по охране окружающей среды администрации Карабашского городского округа после завершения курортного сезона и привлекает сотни волонтеров не только из города металлургов, но и соседних населенных пунктов», – говорится в сообщении.

На виртуальной трассе

Челябинские пенсионеры-геймеры уютят компьютерную «Жакду скорости».

В столице Южного Урала начался отборочный тур участников первого на Южном Урале турнира по компьютерной игре Need for Speed («Жакда скорости») среди пожилых людей – геймеры в возрасте старше 70 лет сразятся между собой на виртуальной трассе. «К сожалению, мы часто списываем со счетов людей пожилого возраста, особенно когда дело касается современных технологий, аргументируя это тем, что пенсионерам наверняка тяжело освоить технику. Однако мы заметили, что среди наших абонентов пенсионеров не так уж и мало», – рассказывает один из организаторов турнира. 16 участников турнира, которым на момент подачи заявки уже исполнилось 70 лет, сразятся между собой на виртуальной трассе за ценный приз. Финальные заезды намечены на 26 октября 2011 года.

Стипендиаты «Росатома»

Три южноуральских студента получат всеобщую ежемесячную надбавку к стипендии.

Отраслевая конкурсная комиссия Госкорпорации «Росатом» подвела итоги открытого конкурса на назначение стипендий студентам вузов, ведущих подготовку квалифицированных специалистов для организаций атомной отрасли, – в число счастливых победителей попали три студента ЮУрГУ. «С целью проф-ориентации и поощрения студентов, обучающихся по профильным специальностям атомной отрасли, госкорпорация «Росатом» ежегодно учреждает 150 стипендий по 5 тыс. рублей в месяц», – говорится в сообщении пресс-службы корпорации.

Реклама

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

КРИВОЛАПОВУ Зинаиду
Дмитриевну с юбилеем!

Здоровья крепкого желаем,
Побольше ясных, светлых дней
И, если можно, постарайтесь
Столетний встретить юбилей.

Коллектив общественной
приемной редакции газеты

Эхо праздника

Грибочки да пряники покровские

//Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора

В покровский праздник во дворе школы №64 развернулась большая и веселая ярмарка – с торговыми рядами, торгующими в разнос лоточниками, шутками и забавами.

Несмотря на то, что за прилавки здесь встали девочки и мальчики с первого по третий класс, обилие продаваемого товара от этого отнюдь не убавилось. Секрет прост: на помощь пришли умудренные в кулинарном деле мамы и бабушки, которые помогли испечь вкусные блины, пироги, печенье, сшить яркие наряды, оформить из фруктов и овощей красивые композиции, сделать интересное рукоделие. И детишки очень бойко вступили в рыночные отношения, наперебой предлагая звонкими голосами «натурпродукт».

Кроме того, что вся школа и ее гости от души наелись всякой вкуснятины, в этот же день проявили свои неисчерпаемые таланты и авторы необычных композиций. Банановая такса, грушевый ежик, лошади из картофеля и капусты составили животный мир территории ярмарки. Пятиклассница Виктория Трунина предлагала украшения из бисера, которые она сплела своими руками. Четвероклассник Алеша Пикчурин – сладкие грибы вместе с плетеными с помощью папы корзинами из полимеров. Увидела еще одних любителей сбора лесных продуктов, на их прилавке значилось: «Грибочки покровские – цена договорная!» «Подходите, оладушки



• Веселись, народ, – ярмарка идет!

вкусные, один рубль – шутка, три рубля – кучка!» – зазывали у следующего торгового прилавка. Где-то угощали кондитерскими изделиями совершенно бесплатно – просто чтоб людям в радость было!

Но праздник Покрова одной ярмаркой не обошелся. Красавицы в русских народных костюмах из 11б вовлекли всех – от мала до велика – в развлекательные конкурсы. Ну как было не потешиться над тем, как смешно малыши уплетали на скорость свои школьные завтраки, прыгали в мешках, азартно вступали в петушиные бои. Восьмиклассники в это время с усердием рисовали на больших ватманах африканских, русских и японских матрешек. В результате победителем конкурса стала «японка», которую изобразили девочки из 8в класса. Девятиклассники в соответствии с меняющейся музыкой быстро переходили с одного переплетения на другой – от русской кадрили до танца «кря-кря». Участниками же перетягивания каната и прыжков через скакалку стали не только школьники, но и взрослые

педагоги – ну, как тут устоишь на месте!

Как сообщила нам руководитель школьного музея славянской культуры Елена Юрьевна Докучаева, Покров в школе начали праздновать с самого утра. Малыши показали давнюю народную забаву – комический театр Петрушки, ребята постарше оформляли выставку «Тепло бабушкиных рук», составленную из принесенных старинных предметов одежды и быта своих бабушек и прабабушек. Рушники, занавески, салфетки с характерной для Урала черно-красной вышивкой оценила и профессор филологического факультета МаГУ Татьяна Ивановна Рожнова, в этот день ставшая гостьей школы. Вспомнили, что раньше в праздник Покрова собирались деревенские девки на посиделки, чтобы повеселиться и исполнить народные песни. Ну, а устроенная в школе Покровская ярмарка наверняка поможет запомнить сегодняшним малышам и девочкам этот большой народный праздник и передавать традиции его встречи дальше.

Спорт

Отличный Починков

Магнитогорский спортсмен показал класс.

С 12 по 16 октября в Казани проходил девятый всероссийский турнир класса «А» по боксу на призы заслуженного мастера спорта чемпиона мира Айрата Касимовича Хаматова. В соревнованиях принимали участие 112 боксеров из 14 регионов России. Челябинскую область (Магнитогорск) представляет воспитанник МОУ ДОД СДЮШОР № 10, кандидат в мастера

спорта Семен Починков (МаГУ, техфак). Десять участников из восьми регионов сделали вес, в котором выступал и наш спортсмен (до 75 кг), мастерским, тактика, техническая подготовка были на высоком уровне. Семен выиграл три боя и завоевал первое место, выполнив норматив мастера спорта России по боксу. Тренируется боксер под руководством тренеров А.М. Безменова и Н.Р. Максютова.



Это надо знать

Яблоки вредят зубам

Кислая пища, к примеру, яблоки, может быть в четыре раза опаснее для зубов, чем газированные напитки.

К такому выводу пришла группа ученых во главе с профессором Дэвидом Барлеттом из Королевского стоматологического института (Великобритания). Специалисты проверили, существует ли связь между питанием и износом зубов у тысячи с лишним женщин и мужчин в возрасте от 18 до 30 лет. Внимательнее обращалось на повреждения

поверхности эмали и дентина, основной поддерживающей структуры зуба под эмалью. Полученные результаты сопоставлялись со структурой питания участников.

Выяснилось, что любители яблок в 3,7 раза чаще прочих рисковали повредить дентин, в то время как у поклонников газировки дополнительного риска не было. Фруктовые соки в четыре раза увеличивали вероятность возникновения повреждений эмали зубов возле десен, а лагер (кислое светлое пиво) — в три раза. По словам профессора Бар-

летта, зубам вредит медленное пережевывание яблок, поскольку во рту сильно и на длительное время повышается уровень кислотности. Ученый подчеркивает, что результаты исследования не должны отравить людей от употребления фруктов и фруктовых соков, поскольку они важны для здоровья в целом. Однако следует придерживаться определенных правил, которые помогут избежать эрозии зубов: так, не стоит в течение дня перекусывать кислыми продуктами, лучше употреблять их в основные приемы пищи.

Здравствуйтесь!

В зоне риска

Отложение солей – что же это?

Отложение солей – это не медицинский диагноз, а народное выражение, которое используют для обозначения болезненных состояний, не связанных с натрием хлора.



По химическому составу соли, которые откладываются в организме, отличаются от состава поваренной соли. Например, остеохондроз – это отложение солей кальция вдоль позвоночного столба. Остеохондроз – своеобразная защита организма. Во время физических нагрузок или травм происходит надрыв в области позвонков. Но мы даже не замечаем этого, а соли кальция затеивают пострадавшее место. В результате появляются наросты – остеофиты, которые нарушают питание позвоночника. Позвоночник начинает усыхать, теряет гибкость, а со временем появляется боль при движении.

Суставы также подвержены отложению солей. Начинается все с характерного потрескивания, которое со временем переходит в невыносимые боли и в конечном итоге приводит к подагре или отложению мочевиной кислоты. Всему виной – нарушение обмена веществ. В группе риска – любители жирного, острого, копченого, сладкого, полуфабрикатов.

Подагра передается по наследству. Людям, которые знают о своей склонности к этому заболеванию, необходимо сократить количество мяса в рационе: белок можно употреблять не более двух раз в неделю из расчета 1 г белка на 1 кг веса. В течение дня нужно пить много негазированной воды. Главное условие – не употреблять воду во время еды. Кроме того, успокоить воспаленные суставы помогают растирки. Например, настойка лавровых листьев на растительном масле. А для профилактики пейте настой сабельника курсом по 20 дней, три раза в сутки до еды.

Но самое эффективное средство от всех видов отложения солей – движение. Если вы ведете преимущественно сидячий образ жизни, внесите в свой распорядок несложную профилактическую гимнастику. Просто чаще сгибайте и разгибайте кисти рук, пальцы, локти и плечи. Старайтесь больше двигаться – прогулка приятна и полезна для здоровья.

Улыбнитесь!

Большой приходит к врачу:
– Доктор, я был у вас три месяца назад. Вы обнаружили у меня ревматизм и рекомендовали бояться сырости.
– Да, припоминаю. И с чем вы снова ко мне пожаловали?
– Доктор, дорогой, можно мне, наконец, помыться?

Совет дня. Разное

Главное правило при хранении пищи – она должна быть закрыта от загрязнений и не должна терять влагу. Продукты отлично сохраняются в стеклянной, керамической и пластиковой посуде.



Жирные продукты можно заворачивать в жиронепроницаемую вошную бумагу. Почти все продукты, кроме очень кислых, хорошо сохраняются, будучи обернутыми в алюминиевую фольгу.

С благодарностью

Спасибо за заботу

//АРСЛАНОВА В., ШАРАНДАК Л.,
КОЧУБЕВА В.

Мы, жители пос. Цементного (ул. Песчаная, 1) выражаем искреннюю благодарность и признательность главе Ленинского района Вадиму Валентиновичу Чуприну за проявленную заботу и внимание, чуткое отношение к проблемам жителей поселка.